

■行业观察

油烟机回归理性 智能化成市场新卖点

大吸力成油烟机市场主流

近几年,厨卫产品的市场趋势明显向好,厨卫行业有着巨大的增长潜力及广阔的发展前景。燃气灶的高效率大火力、油烟机的大吸力以及嵌入式的消毒柜和电烤箱都已经成为了市场发展的主流。

据奥维咨询(AVC)监测数据显示,今年1~7月,排风量大于17m³/min的吸油烟机销量占比46.0%,远高于15~17m³/min和13~15m³/min吸油烟机的22.9%和25.2%。可以说,“大吸力”和“近吸式”是当下吸油烟机市场的主流。中国家电商业协会营销委员会执行会长洪仕斌也认为,现阶段国内绝大多数用户家庭中厨房空间较小,随着用户经济水平的提高、居民住房面积的不断增大,消费者将需要更大尺寸的油烟机,大吸力、大尺寸油烟机将是未来市场的主流。

日前,奥维咨询发布数据显示,今年上半年油烟机销售额达125亿元,整体增速有所放缓。奥维咨询研究院院长张彦斌预计,经过近年来的高速发展,油烟机市场将在今年下半年回归到理性的正常状态,销量和销售额将回到由市场调节的供求水平。郑州晚报记者 朱江华

智能化成油烟机新卖点

如今很多油烟机已经不再单纯强调吸力和节能,同时也主打一些变频、12档风力、自动清洗、手机远程控制等功能。

奥维咨询研究院院长张彦斌认为,智能化是现在所有家电产品的发展大趋势。“未来如何将油烟机与互联网及多媒体技术结合创造出更具

电子商务发展让油烟机前景可期

80后及90后消费群体的迅速崛起,带动了厨电市场的消费升级,无线联动、自动巡航增压模式、全触摸感应控制、智能控温涉及、IQ智能烟雾感应、自动清洗技术等系列智能解决方案的出现,推动油烟机产品不断向智能化趋势发展。

奥维咨询研究院院长张彦斌认为,吸油烟机

智能的产品,还需要企业不断地开拓创新。”

万和电气副总裁官培谦表示,针对行业内各种概念横行,万和日前发布包含油烟机在内的“中式厨房电器4D功能价值标准”,主要从功能角度为消费者带来一整套接地气的烹饪中国菜的厨房电器选购标准。

机市场发展成绩显著,未来仍有很大的发展潜力。现阶段中国家庭的吸油烟机保有量不高,增长空间大,中国的城镇化进程和住房改革将成为市场重要的推动力。预计到2020年,中国将新增1.3亿住宅单位,拉动3247亿元吸油烟机销售。

■活动播报

小天鹅推国庆大促



9月26日至10月7日,知名品牌“小天鹅”国庆大促火热推出,最高优惠达到1500元。“精准投放i智能,举国同庆传经典”,让消费者受惠,深具科技感获得业界盛赞,参加国际大展的小天鹅i智能新品也在此次活动中亮相。

至10月8日为止,购买小天鹅洗衣机比佛利滚筒、智臻滚筒、纯臻2.0滚筒、比佛利水魔方、水魔方、喷瀑(TB70/80-2128IS)的用户,均可获赠十年全免费包修卡,享受小天鹅洗衣机十年全免费包修服务。小天鹅i智能精准投放洗衣机TD80-1411LPID(S)在活动期间售价为6298元,较之前让利1500元,小天鹅i智能精准投放洗衣机TB85-6188IDCL(G)在活动

期间售价为3998元,较之前让利1000元,为黄金周的促销奏响热情主旋律。

据小天鹅郑州产品管理中心经理夏子丑介绍,2014年,中国家电产业正逐步向智能化和泛“i”化转变,小天鹅i智能精准投放洗衣机正是我们花费巨大精力研究,新近推出的智能化产品。

小天鹅i智能系列获得39项国家专利,7项国际专利。经权威机构测试,该系列洗衣机达到了业内最高水平的1.05洗净比(在国家新能效标准下),比手动添加提升25%,比普通自动投放提升20%;在洗涤剂残留对比方面,比手动添加下降73%,比普通自动投放下降17%,一举实现“精准投放,干净无残留”的最佳洗衣效果。朱江华

十一黄金周 上黄金周

十一黄金周家电全手册

■新品看点

认准微信互联功能 国庆就买TCL TV+家庭娱乐电视

十一黄金周买电视,要认准有微信互联功能的电视,这将成为今年消费者选购最佳电视的重要依据。因为作为行业第一台连接微信的电视,TCL TV+家庭娱乐电视,真正率先实现微信互联功能,一举解决用户诸多痛点,无疑将成为你购机的第一选择。朱江华

首次实现电视微信互联

消费者国庆选购电视时,可重点考虑是否带有微信互联功能。

首先,实现微信互联的电视,将第一次在电视社交互动上带来创新性的独家功能。只有TCL TV+家庭娱乐电视,是第一家与微信团队进行了深度合作,真正意义上第一次实现微信互联,在人与人的社交上实现了重大变革,与其他所谓的“微信电视”有着本质上的区别。

“老公喜欢看体育节目,我一个人看宫廷戏有点无聊,但自从有了TV+,边看

电视边吐槽痛快极了,我们各自都找到了更多志趣相投的朋友。”国庆前就迫不及待入手了TV+的李女士,就对弹幕功能赞不绝口,看电视再也不怕寂寞。

其次,实现微信互联之后,电视将突破人机交互上的难点,彻底打破人与电视的隔阂。“以前老觉得电视遥控器操作复杂,想找个视频还得折腾半天,现在有了TV+,遥控器都可以放一边了。”李女士就表示,用手机操控电视更简单,再也不怕找不到遥控器了。

十一超值惠全城

TV+已经涵盖了爱奇艺系列A71C、A71S-UD,游戏系列E6700、E5700及曲面系列H9600等旗舰产品,加上最新加入的TCL芒果TV+,家族产品阵营相当强大。

尤其值得一提的是,作为TV+家庭娱乐电视“大曲面”的匠心之作,TV+曲面电视H9600成功入驻《中国好声音》舞台,并随着节目红遍大江南北,也是国庆最值得推荐的产品之一。

据了解,H9600拥有曲面UHD四倍极

致高清显示屏,以黄金曲率与4K极致高清分辨率完美嵌合,带来非一般的视听观影效果,被称为顶级观影神器。

TCL将于9月22日至10月7日,开展以“国庆TV+,超值惠全城”为主题的大型促销活动。届时,TV+家庭娱乐电视将以强大的产品阵营、震撼的优惠价格、好用好玩的功能应用,成为国庆促销大战最耀眼的明星,精明的消费者切不可错过了。

TCL iQIYI 爱奇艺

■品牌推荐

格力6年免费包修 中央空调产业升级加速

9月16日,格力电器宣布,自2014年8月1日起购买格力家用中央空调可享受6年免费包修服务。河南家电协会副会长李文光指出,随着格力加入超长免费包修,意味着国内中央空调产业结构调整、服务升级的时代已经到来。朱江华

格力升级家用中央空调服务

9月16日,全球最大的空调生产企业格力电器正式向消费者承诺,从2014年8月1日起,凡购买格力家用中央空调的消费者,均可享受“6年免费包修”服务。这是迄今为止中央空调行业承诺的最长包修期,引领家用中央空调服务再升级。

河南格力中央空调销售总经理郭华锋告诉记者,此政策是为保障消费者权益,让消费者买得放心,用得安心。据悉,格力是目前行业内承诺包修期限最

长的品牌,对众多消费者来说,这无疑是一条重大的利好消息。

河南家电协会副会长李文光在接受媒体采访时表示,格力推出超长期的免费包修政策是相关企业对自身技术、产品品质高度自信的表现,同时,中央空调超长期免费包修承诺也充分体现了以消费者为本的业界良心,势必对我国中央空调产业结构调整以及行业的可持续发展产生积极而深远的影响。

格力做行业领导者,不做模仿者

目前中央空调全行业,包括一些大型中央空调设备厂在内,基本上都是实行18个月左右的包修承诺,一些厂家甚至大玩“包修”的文字游戏,让众多中央空调用户饱受困扰。现在格力实行超长的免费包修承诺,在全行业带了个好头,这种服务升级让中央空调用户受益良多,必然受到消费者欢迎。而一些产品质量、技术等资源有限的中央空调企业则面临较大的市场压力。

据记者了解,2013年国内家用中央空调市场已接近200亿元,未来5年的规模有望达到600亿元以上。尽管家用中央空调市场在不断扩大,家用中央空调产品的售后服务却一直没有得到重视。目

前家用中央空调的保修年限一般不超过2年,而对于消费者来说,家用中央空调更需要高效优质的售后服务。

格力电器董事长兼总裁董明珠女士在接受媒体表示:“做领导者,不做模仿者。”

早在2005年,格力家用空调就打破空调行业“整机1年包修,主要零部件3年包修”的国家标准,率先实施“整机6年免费包修”,引发了其他空调企业的服务跟进,提升了行业的整体服务标准。

河南家电协会副会长李文光表示,格力电器推行“家用中央空调6年免费包修”政策,是对自身的又一次超越,真正做到“好空调,格力造”。